



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 023, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2013.

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Câmpus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei 11.892/2008 e Portaria nº 14/2013 torna pública, a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 106, de 07 de Novembro de 2013**, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

(...)

5.1 A seleção ocorrerá em três etapas:

5.1.1 etapa (eliminatória): participar da palestra de orientação para a seleção e esclarecimentos sobre o curso, conforme data prevista em edital específico.

(...)

(...)

5.5 Às 19h30min serão fechadas as portas de acesso ao local de sorteio e não será permitido o ingresso de nenhum candidato, o que implica na sua desclassificação.

(...)

LEIA-SE:

(...)

5.1 A seleção ocorrerá em três etapas:

5.1.1 etapa (eliminatória): participar da palestra de orientação para a seleção e esclarecimentos sobre o curso, dia 03 de dezembro de 2013.

(...)

5.5 Às 19h30min serão fechadas as portas de acesso ao local da palestra e não será permitido o ingresso de nenhum candidato, o que implica na sua desclassificação.

(...)

PAULO ROBERTO SANGOI*

Diretor-Geral

IFRS - Câmpus Porto Alegre

Portaria nº 14/2013

*A via original assinada encontra-se arquivada na Chefia de Gabinete, disponível para consulta.